



Сотрудники следственного управления посетили «Православную гимназию имени СВТ. Гурия Казанского города Казани»



В преддверии православного праздника Пасхи заместитель руководителя следственного управления СКР по Республике Татарстан Руслан Залялиев посетил частное общеобразовательное учреждение религиозной организации «Православная гимназия имени СВТ. Гурия Казанского города Казани».

В ходе визита было организовано общение с детьми, коллективом учреждения, а также протоиереем Алексеем Чубаковым.

Кроме того, заместитель руководителя следственного управления передал руководству учебного заведения пожертвования на развитие школы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

06 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/912186>